

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук,
профессора кафедры травматологии и ортопедии
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России
Очкуренко Александра Алексеевича

Горохводацкий Александр Викторович, 1989 года рождения, в 2013 году окончил педиатрический факультет ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. В этом же университете с 2013 по 2014 годы проходил обучение в интернатуре по специальности «Травматология и ортопедия» на базе ГБУЗ г. Москвы «Городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова Департамента здравоохранения Москвы». После завершения обучения в интернатуре с 2014 по 2017 годы работал врачом – травматологом-ортопедом в ГБУЗ МО «Можайская ЦРБ». В 2017 году поступил в аспирантуру ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России. В 2018 году был взят в штат ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России в качестве врача – травматолога-ортопеда, где и работает по настоящее время.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как активный научный исследователь, занимающийся научной и клинической работой. Владеет всеми современными диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в лечении травм и заболеваний коленного сустава. Постоянно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделениях, консультирует больных в поликлинике ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России. Горохводацкий А.В. является квалифицированным травматологом-ортопедом. Он автор 7 научных работ, 2 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК, а также им разработаны 2 патента РФ. Неоднократно участвовал в работе научно-практических мероприятий, включая конгрессы, симпозиумы и конференции. Является членом Общероссийской Общественной Организации «Ассоциация травматологов-ортопедов России» (АТОР).

Диссертация Горохводацкого А.В. «Диагностика и лечение пациентов с синдромом медиопателлярной синовиальной складки коленного сустава»

посвящена актуальному вопросу современной травматологии и ортопедии и, в частности, повреждениям и заболеваниям коленного сустава. На ретроспективном и проспективном клиническом материале в диссертационной работе решается важная задача функциональной диагностики гипертрофии медиопателлярной синовиальной связки коленного сустава с применением МРТ и УЗИ с динамическими пробами, на что получены патенты РФ. На основании проведенной диагностики определяется наиболее оптимальный метод консервативного или оперативного лечения, что способствует предупреждению развития рецидивов и осложнений. Научная новизна, практическая и теоретическая значимость работы не вызывают сомнений. Полученные выводы и разработанные практические рекомендации представляют интерес для травматологов-ортопедов, работающих в практическом здравоохранении. Диссертация Горохводацкого А.В. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Профессор кафедры травматологии и ортопедии
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова»
Минздрава России, д.м.н.

 А.А. Очкуренко

Подпись Очкуренко А.А. заверена
Ученым секретарем
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова»
Минздрава России к.м.н.

 О.Н. Леонова

127299 Москва, ул. Приорова, дом 10.
Сайт: www.cito-priorov.ru

